



世界各地採取行動的人

秘魯

西雅圖一帶的扶輪社員將一個裝滿已報廢但功能完全正常的消防裝備、價值高達 75 萬美元的貨櫃運送至秘魯，讓該國各地的緊急應變人員有更好的裝備能處理重大災變。據美國華盛頓州森林湖公園 (Lake Forest Park) 扶輪社甫卸任社長克蕾兒·康威 Claire Conway 表示，在這個南美洲國家的一名義消與該社的雷·瑞迪 Leigh Readdy 於 2017 年一次會面後，該扶輪社便著手募集防火的褲子、夾克、頭盔、靴子、手套、安全背心、氧氣筒，以及擔架。在西雅圖的秘魯榮譽領事的協助之下，該社出資 1,000 美元運送這些設備。

消防用的自給式呼吸器是在 1863 年發明的。

美國

密蘇里州帕勒布拉夫 (Poplar Bluff) 扶輪社所創辦的一項輔導計畫，讓扶輪社員與 24

名 11 到 17 歲曾經觸法的男孩與女孩配對。扶輪社員提供人生及職業的建議給這些年輕人，後者都是在他們居住的集體住宅所成立的扶輪少年服務團團員。扶輪社社員麥克·狄寧 Mike Dineen 說：「對他們某些人來說，這是第二個——或唯一的——機會可以讓他們的人生走向正途。」每个月的聚會都有主題，例如撰寫履歷表及準備工作面試。

突尼西亞

當他們沒有在海邊撿垃圾或是辦理健康巡迴服務車，突尼斯 - 安納瑟 (Tunis-Ennasr) 扶輪青年服務團的 27 名團員便在進行造福兒童的計畫。在 2017 年 11 月與 2018 年 1 月之間，16 名扶青團團員讓突尼斯市最貧窮的區域之一埃塔哈曼尼拉 (Ettadhamen Mnihla) 一間閒置的小學教室，改裝成一間藏有 200 本書的圖書館。該團團員裘達·德里西 Jouda Drissi 說：「那原來是一間堆滿沒用東西的房間。捐贈的物資——包括扶



青團油漆後可供舒適閱讀的桌子——讓該團的支出降低到只有 30 美元。

肯亞

在 2012 年前往肯亞時，艾薇里·哈特·曼特爾 Avery Hart Mantell 和她丈夫保羅·曼特爾 Paul Mantell 在薩伐旅導遊摩西斯·薩魯尼 Moses Saruni 的邀請之下，前往他約有 450 名居民的村莊恩岡納羅 (Engong' Narok)。當地馬賽族女孩所面臨的困境，讓美國紐澤西州貝關諾克谷 (Pequannock Valley) 扶輪社社員哈特·曼特爾大感震驚。她們通常要接受割禮，並在年幼時便出嫁。所幸，該村村長班森·凱藍布 Benson Kelembu 願意接受改變。第一步便是協助讓這些女孩成為社區裡受重視的成員。因此，在 2015 年年底，這對夫妻運用包含其他扶輪社友捐獻的一筆資金，設立獎學金讓 5 名女孩就讀私立學校。為了擴展這項計畫，一個名為「馬賽女孩基金」(Maasai Girls

Fund) 的非營利組織於焉誕生。此後，貝關諾克谷扶輪社社員已經贊助超過 4 萬美元的獎學金給 29 名女孩，也提供給水幫浦、屋外廁所、及太陽能板給該村莊。另外一個令人開心的成果：凱藍布宣佈該村停止割禮習俗。

澳洲

西澳的亞波克羅斯 (Applecross) 扶輪社仿照美國實境秀《創智贏家》(Shark Tank) 舉辦一場扶輪創業比賽。這場比賽吸引 30 個熱心社會事務的創業家提案，提案內容包括讓醫療保健服務移動到災區及幫助家庭虐待受害人等。參賽者最後篩選剩 5 名進入決賽，每位都由一個專業商務傳播人士組成的國際組織 ICON 的會員輔導。5 個決賽提案之一是使用回收塑膠垃圾製作 3D 列印線材，已經獲得好幾個扶輪社採用。

西澳有 97% 的企業的員工人數不超過 19 人。

撰文：BRAD WEBBER